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Problema 1
Dos autos idénticos Y y Z, viajan por una doble vía como se muestra en la figura. En el instante inicial ambos están uno al lado del otro y en reposo. La fuerza aplicada sobre cada uno de los autos está indicada en el gráfico.
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a) Existe algún instante(s) en que ambos autos tienen la misma aceleración? Si esto ocurre, indique en que instante sucede.
b) ¿Cuál de los autos tiene mayor velocidad en t=4 s? explique su racionamiento.
Considerando, ahora, que las masas de los autos son mY=2000 kg y mZ=1000: 
c) determine, si es que existe, el instante en que ambos autos tienen la misma aceleración.
d) ¿Cuál de los autos tiene mayor velocidad al cabo de 10 s?
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Problema 2A

Una masa M está sostenida por dos hilos ideales de masa despreciable e inextensibles de longitud L. Esta masa gira con velocidad  angular constante  alrededor del eje que sostiene uno de los extremos de cada uno de los hilos. El hilo superior se mantiene fijo al punto A y está impedido de deslizar verticalmente. El hilo inferior puede deslizar con roce a lo largo del eje en el punto B. Los aros que unen cada uno de los hilos al eje tienen masa despreciable e inicialmente se encuentran a una distancia H entre ellos. B

a) Encuentre la velocidad angular crítica ωo que mantiene la cuerda inferior estirada pero sin tensión.
b) Experimentalmente se descubre que si la velocidad angular es el doble del valor crítico: ω = 2 ωo, el punto B está a punto de deslizar a lo largo del eje. Encuentre el valor del coeficiente roce estático en el punto B de acuerdo a esta información.

Problema 3
[image: ]Una partícula de masa m está atada, mediante una cuerda de largo L (izquierda), al extremo de  una barra también de largo L (derecha), como se muestra en la figura. Inicialmente, estando la  barra y la cuerda en posición horizontal con la partícula a una distancia 2L  de O, la  barra se hace girar en torno a O para producir en la partícula un movimiento con  aceleración constante igual a  g hacia la derecha. Despreciando todo tipo de roces y que el movimiento está restringido al plano de la hoja, determine:   
a) una expresión para el ángulo  en función del tiempo. No se pide la velocidad  angular de la barra.   
b) la tensión de la cuerda y la reacción normal ambas en función del ángulo  
Si la tensión máxima que soporta la cuerda es :
c) ¿qué ocurre  primero: se corta la cuerda o la partícula se despega del suelo? Justifique su respuesta.
d) ¿en qué instante sucede esta situación?
image4.emf

image1.jpeg
FACULTAD DE CIENCIAS
FISICAS Y MATEMATICAS
UNIVERSIDAD DE CHILE




image2.emf

image3.png
B HS 0§

PYTE cec Servicio de Webmai

e
& O
S
Propiedades

Nombre: cRec-1L
Tho:  applcatio

Tamafio: 169 KB

4 @ https://correo.cec.uchile.cl/?_task=maila_action=get&_mbox=INBOX&_uid=35323&_part=28_ frame=1&_extwin=1

lar constante alrededor del eje que sostiene uno de los extremos de cada uno de los hilos. El hil”

iene fijo al punto A y estd impedido de deslizar verticalmente. En dicho punto A, el roce entre el
s despreciable. El hilo inferior puede deslizar con roce a lo largo del eje en el punto B . El coeficiente de
e punto es conocido: ps¢. Los aros que unen cada uno de los hilos al eje tienen masa despreciable e in
entra a una distancia H entre ellos.

.- Encuentre la velocidad angular critica w, que mantiene la cuerda inferior estirada pero sin tensién.
.- Experimentalmente se descubre que si la velocidad angular es el doble del valor critico: w = 2w
1 punto de deslizar a lo largo del eje. Encuentre el valor del coeficiente roce estitico de acuerdo a esta i
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